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Вступ 
 

"Фінансовий облік" є обов'язковою навчальною дисципліною, яку 

вивчають студенти спеціальності "Облік і оподаткування". Вона забез-

печує особистий і професійний розвиток студента, спрямована на фор-

мування системи знань з практики ведення активів, зобов'язань, капі-

талу, доходів, витрат та фінансових результатів. 

Написання курсової роботи допомагає студентам у виробленні

нового типу економічного мислення, формуванню самостійності і творчої

активності в момент прийняття рішень, принциповості та ініціативності. 

Мета та завдання курсової роботи полягає у такому:  

закріплення, поглиблення та систематизація одержаних у процесі

навчання знань;  

відпрацювання навичок і вміння узагальнювати теоретичні мате-

ріали та працювати з літературою;  

закріплення оволодіння студентом у ході навчання системним і ком-

плексним підходами;  

формування у студентів дослідницьких навичок. 

У результаті написання курсової роботи студент повинен:  

знати:  

терміни, які використовуються в цій роботі;  

первинну і зведену бухгалтерську документацію за всіма об'єктами 

обліку;  

господарські процеси та операції, що виникають в процесі ведення

фінансового обліку;  

бухгалтерські записи, що здійснюються на підставі господарських

операцій за звітний період;  

бухгалтерські регістри, журнали, головну книгу, фінансову звітність;  

відображати в аналітичному і синтетичному обліку рух необоротних

та оборотних активів;  

виконувати групування і оцінювання необоротних та оборотних

активів;  

нарахувати амортизацію і знос необоротних активів;  

відображати витрати на ремонт необоротних активів;

проводити оцінювання і облік руху запасів та дебіторської забор-

гованості;  
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формувати склад витрат, що включаються до собівартості продук-

ції, робіт, послуг і їх угрупування;  

зараховувати прямі матеріальні витрати, витрати з оплати праці,

інші прямі витрати та загальновиробничі витрати на собівартість про-

дукції;  
відображати в обліку операції з капіталу та зобов'язань;  

формувати доходи та витрати за видами діяльності;  

відображати в обліку доходи та витрати;  

формувати фінансовий результат підприємства;  

заповнювати облікові регістри та складати фінансову звітність під-
приємства. 

 

1. Загальні положення та структура  

курсової роботи 
 

Виконання курсової роботи з фінансового обліку – один із важливих

і невід'ємних компонентів вивчення цієї навчальної дисципліни. 

Написання курсової роботи складається з таких етапів:  

вибір варіанта курсової роботи;  

заповнення журналу господарських операцій;  
проведення розрахунків за операціями в додатках;  

заповнення облікових регістрів та оборотної відомості;  

заповнення фінансової звітності;  

подання курсової роботи керівнику на перевірку;  

захист курсової роботи. 

Курсова робота має складатися з таких частин:  

титульний аркуш;  

розрахунки за операціями (додаток А);  

журнал господарських операцій (додаток Б);  
журнали, відомості аналітичного і позабалансового обліку (дода-

ток В);  

головна книга та оборотний баланс (додаток Г);  

баланс (додаток Д);
звіт про фінансові результати (додаток Е);  

робочий план рахунків (додаток Ж). 

Приклад титульного аркуша наведено у додатку И. 
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У процесі написання курсової роботи студент повинен дотримува-

тися академічної доброчесності. Порушенням академічної доброчесності

вважається: академічний плагіат; самоплагіат; фабрикація; фальсифіка-

ція; списування; обман. 

У разі виявлення порушення академічної доброчесності керівник

повинен сповістити про це студента та завідувача кафедри. Перший

випадок порушення академічної доброчесності тягне за собою попере-

дження студента та повернення курсової роботи на доопрацювання.  

За умови виявлення повторного порушення студента не допускають  

до захисту курсової роботи. 

 

2. Вимоги до оформлення тексту  

курсової роботи 
 

Курсова робота має бути виконана комп'ютерним способом і роз-

друкована на аркушах білого паперу з одного боку формату А4 (210 ×  

× 297 мм) у текстовому редакторі Microsoft Office Word. Поля: ліве – 20 мм, 

праве – 10 мм, верхнє та нижнє – 20 мм. Шрифт: Times New Roman. 

Кегль: 12. Міжрядковий інтервал:1,0 – 1,3. 

Нумерація сторінок починається з титульного аркуша, але порядко-

вий номер на ньому не ставлять. Номери сторінок проставляють у верх-

ньому правому куті. Крім друкованого варіанта, студент зобов'язаний

здати електронну копію курсової роботи. Це необхідно для перевірки

керівником роботи на наявність порушень академічної доброчесності

(академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації тощо). 

Курсова робота повинна бути виконана згідно з методичними реко-

мендаціями, інакше вона буде недопущена до захисту. 

 

3. Критерії оцінювання курсової роботи 
 

Оцінка за курсову роботу з фінансового обліку складається з двох

частин: подання виконаної курсової роботи керівнику та її захисту комісії. 

Розподіл балів за виконання та захист курсової роботи подано в таблиці. 
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Таблиця 

 

Розподіл балів за виконання та захист курсової роботи  

з навчальної дисципліни 

 

Контрольні заходи 
Максимальна

кількість балів 

Перевірка правильності заповнення всіх додатків та проведених

розрахунків 
50 

Перевірка повноти і відповідності вимогам курсової роботи 10 

Захист курсової роботи у формі відповідей на поставлені запи-

тання 
40 

Усього 100 

 

Результати виконання курсової роботи оцінюють після завершення 

здобувачем усіх завдань. Якщо курсова робота виконана із помилками,

то оцінка може бути знижена, залежно від кількості та суттєвості по-

милок. Якщо помилок більше 50 % або не заповненні всі додатки, тоді

курсову роботу повертають на доопрацювання та виправлення помилок. 

Захист курсової роботи проводять перед комісією у складі двох

членів кафедри у формі усного опитування здобувача на знання порядку

складання бухгалтерських проводок, методів оцінки, облікових регістрів  

та фінансової звітності. Здобувач має відповісти на запитання і отримати

за захист від 0 до 40 балів. Відповідь на запитання зараховують, якщо

здобувач надав правильну відповідь. 

Приклади запитань на захисті курсової роботи з фінансового обліку: 

1. Питання на розуміння облікових регістрів. Поясніть порядок ви-

значення залишку (сальдо) на початок, на кінець періоду в головній книзі. 

2. Питання на розуміння бухгалтерських проводок. Яку бухгалтер-

ську проводку необхідно скласти на отримання матеріалів у постачаль-

ника (платника ПДВ) з подальшою оплатою? 

3. Питання на знання методів оцінки. Як розрахована амортизація

нематеріальних активів і який метод використовувався? 

4. Питання на розуміння складання фінансової звітності. У якій фор-

мі звітності відображають доходи та витрати діяльності підприємства? 
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4. Загальні методичні рекомендації  
до виконання курсової роботи 

 

Студенти, прізвища яких починаються з літер А, Б, В, Г, Ц викону-
ють перший варіант завдання; з букв Д, Е, Ж, З, І, Ч – другий варіант зав-
дання; з букв К, Л, М,Щ, Я – третій варіант завдання; з букв Н, О, П, Р,Ю – 
четвертий варіант завдання, С, Т, У, Ф, Х – п'ятий варіант завдання. 

Виконуючи курсову роботу, необхідно:  
1. Скласти бухгалтерські проводки (записи) за господарськими опе-

раціями, наведеними в таблиці 3, записавши їх у журнал господарських
операцій (див. додаток Б). 

2. За господарськими операціями 3, 4, 7, 8, 13, 14д, 21, 22, 23, 24, 
39, 46, 48, 50, 51, 63б, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 86, 88, 89, 90, 91, 93, 94, 
96, 97, 98, 100, 101, 103, 104, 105, 106 , 107, 108, 109, 110, 111 зробити
необхідні розрахунки для визначення сум. Суми розраховувати в табли-
цях, наведених в додатках до курсової роботи, зокрема див. додаток А,
табл. А.1 – А.16. 

3. На підставі журналу господарських операцій скласти регістри
бухгалтерського обліку, журнали, відомості аналітичного і позабалан-
сового обліку (див. додаток В, табл. В.1 – В.24), керуючись при цьому
робочим планом рахунків (див. додаток Ж). 

4. Скласти головну книгу за окремими рахунками 2311, 2312, 2321, 
2322, 2333, 2334, 2335, 234, 301, 311, 361, 362, 631, 632, 641, 701, 791, 
792, 793, 911, 912, 913, 914, 92, 93 (див. додаток Г). 

5. На підставі головної книги та журналу господарських операцій
скласти оборотний баланс (див. додаток Г), баланс (див. додаток Д)  
та звіт про фінансові результати (див. додаток Е). 

Розрахунок сум проводять без копійок. Копійки відкидають якщо
їх величина менше або дорівнює 50, а понад 50 – округлення проводять
до гривні. 

Розрахунок величин у відсотках (коефіцієнтах) проводять з точ-
ністю до 0,01 %. 

 

5. Загальні умови завдання
 

Підприємство промислового профілю (галузі) "Астра+" має два цехи
основного виробництва – цех оброблення деталей (ЦОД) і складальний
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цех (СЦ), а також два цехи допоміжного виробництва – ремонтний цех
(РЦ) і енергетичний цех (ЕЦ). 

Підприємство випускає два види продукції: виріб А і виріб Б, собі-
вартість яких формується в цехах основного виробництва. Випуск гото-
вих виробів здійснює складальний цех. 

Ремонтний цех здійснює ремонт обладнання на замовлення ЦОД,
СЦ і ЕЦ. Енергетичний цех виробляє пар і стиснене повітря, які спожи-
ваються цехами основного виробництва (ЦОД і СЦ). Для участі витрат
основних цехів застосовують попередільний метод, а в ремонтному цеху – 
позамовний. В енергетичному цеху використовують простий (накопичу-
вальний) метод обліку витрат. 

Для узагальнення витрат на вироби, замовлення тощо використо-
вують субрахунки, передбачені робочим планом рахунків (див. дода-
ток Ж), з яким необхідно уважно ознайомитися і використовувати його
під час складання бухгалтерських проводок (кореспонденції рахунків)  
за господарськими операціями, наведеними в табл. 3. 

Під час відображення в обліку операцій із зарахування на баланс
основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів (МНМА) 
слід урахувати, що до основних засобів належать матеріальні активи  
з терміном використання більше одного року і вартістю понад 20 000 грн, 
а об'єкти з тим самим терміном використанням, але вартістю до 20 000 грн 
(без урахування податку на додану вартість в обох випадках) зарахо-
вують до складу МНМА. 

Відповідно до прийнятої підприємством облікової політики знос МНМА 
нараховують в розмірі 100 % вартості таких МНМА, переданих в екс-
плуатацію. 

Облік розрахунків за електроенергію, воду, газ, опалення та водо-
відведення слід відображати на рахунку 631 "Розрахунки з вітчизняними
постачальниками". 

Вартість спожитої цехами води, електроенергії, опалення та водо-
відведення належить до загальновиробничих витрат конкретного цеху. 

Резерв сумнівних боргів нараховують в розмірі 7 % від суми за-
боргованості покупців на дату балансу (див. операцію 98 і розрахунок  
в додатку А, табл. А.15). 

У процесі відображення господарських операцій в обліку рахунки
класу 8 не використовуються. 

Додаткові відомості, які необхідні під час розрахунків окремих по-
казників наведені в табл. 2. 
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Методичні рекомендації
до складання розрахунку в додатку А, табл. А.2  

(до операції 23) 
 
Для заповнення графи 2 "Початкова вартість" використовують дані

табл. 2 "Додаткові відомості" про нематеріальні активи за своїм варіан-
том. Після цього визначити суму амортизації за місяць (графа 4) шляхом
ділення початкової вартості (графа 2) на корисний термін експлуатації
(графа 3). Суми за рядками проставляти без копійок за правилами округ-
лення. Підрахувати загальний підсумок за графою 4, отриманий резуль-
тат відобразити в журналі господарських операцій. 

 
Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.3  
(до операції 39) 

 
Показник графи 3 "Фонд оплати праці" варто заповнити з операції 38, 

де наведено нарахування основної заробітної плати працівникам під-
приємства в розрізі цехів, загальновиробничого, адміністративного та ін-
шого персоналу, враховуючи заробітну плату робітників з виправлення 
браку, а також працівників зайнятих збутом продукції. Після цього визна-
чити суми відрахувань єдиного соціального внеску. Суми за рядками 
проставляти без копійок за правилами округлення. За всіма графами під-
рахувати загальний підсумок. Результати розрахунків записати в журнал
господарських операцій: суми графи 4 належать до операції 39. 

 
Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.5  
(до операції 74) 

 
Загальновиробничі витрати ремонтного цеху списуються на витра-

ти ремонтного цеху (у дебет субрахунків 2333, 2334, 2335) в повній сумі,
яку варто визначити, підрахувавши дебетовий оборот у головній книзі  
і в журналі 5 субрахунку 913. Загальну суму потрібно розподілити за суб-
рахунками пропорційно основній заробітній платі робочих, зайнятих ре-
монтом обладнання в цеху оброблення деталей, складальному цеху  
й енергоцеху. Основна заробітна плата наведена в операції 38 (пункти 5,
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6, 7). Відсотки визначати з одним десятковим знаком після коми, суми – 
без копійок. 

Загальновиробничі витрати енергоцеху списують в дебет субра-
хунку 234 в повній сумі, яку також визначають шляхом підрахунку дебе-
тового обороту в головній книзі й у журналі 5 субрахунку 914. 

 
Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.6 і А.8 
(до операцій 75, 76) 

 
Показник "Загальновиробничі витрати за нормальною потужністю" 

(стор. 2 і 4 графа 3) проставляють з таблиці 2 "Додаткові відомості"  
за своїм варіантом. Величина загальновиробничих витрат (як змінних, 
так і постійних, що припадають на 1 машино-годину (база розподілу)  
за умови нормальної потужності (за планом) визначають:  

 
рядок 3 гр. 4 = ряд. 2 гр. 3: стор.1 гр. 3  
і рядок 5 гр. 4 = ряд. 4 гр.3: стор.1 гр. 3). 

 
Фактичні загальновиробничі витрати (стор. 7) дорівнюють підсумку

обороту за дебетом субрахунку 911 (цеху оброблення деталей) і 912
(складального цеху), який варто визначити за головною книгою, а також
загальним підсумком за дебетом указаних субрахунків за записами  
в журналі 5. Дані журналу 5 і головної книги мають бути тотожні. Щоб
розпочати визначення підсумкової суми загальновиробничих витрат,
переконайтеся в тому, що всі господарські операції (з 1 до 74 включно)
знайшли відображення в журналі 5 і головній книзі. 

Загальну суму загальновиробничих витрат слід розподілити на змін-
ні (60 %) і постійні (40 %), відобразивши в графі 3 за рядками 8 і 9 від-
повідно. У свою чергу постійні діляться на постійні розподілені (стор. 9.1
гр. 3 = стор. 6 гр. 3 × стор. 5 гр. 4) і постійні нерозподілені (ряд. 9.2 гр. 3 =  
= ряд. 9 гр. 3 − стор. 9.1 гр. 3). При цьому варто звернути увагу на те,  
що сума постійних, розподілених загальновиробничих витрат (стор. 9.1 
гр. 3) не повинна перевищувати суму фактичних постійних загальнови-
робничих витрат (стор. 9 гр. 3). 

Змінні та постійні розподілені загальновиробничі витрати включаються 
до складу витрат на виробництво продукції. Отже, сума, відображена
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за ряд. 8 у гр. 3 має дорівнювати ряд. 8 гр. 5 і за ряд. 9.1 у гр. 3 має до-
рівнювати ряд. 9.1. у гр. 5. 

Постійні нерозподілені загальновиробничі витрати включаються
у собівартість реалізованої продукції (дебет 901). Таким чином, сума,
зазначена в ряд. 9.2 гр. 3, повинна відповідати сумі в ряд. 9.2 у гр. 6. 

 
Методичні рекомендації  

до складання розрахунків в додатку А, табл. А.10 
(до операції 77) 

 
Показник "Основна зарплата виробничих робітників" (графа 2) за-

повнюють з операції 38. У графі 3 визначити питому вагу зарплати ро-
бітників за кожним видом продукції окремо за цехом оброблення дета-
лей, за збиральним цехом і в цілому за енергетичним цехом. 

За підсумковим рядком 2 у графі 4 проставити з головної книги під-
сумковий оборот за дебетом субрахунку 2333 "Ремонт обладнання в цеху 
оброблення деталей", одночасно звіривши його з записами за дебетом
цього ж субрахунку в журналі 5. Далі розподіляємо витрати на вироб-
ництво продукції А і Б за питомою вагою, що зазначені в графі 3, тобто
ряд. 1.1 гр. 4 = ряд. 2 гр. 4 × ряд. 1.1 гр. 3: 100 і ряд. 1.2 гр. 4 = ряд. 2 гр. 4 × 
× ряд. 1.2 гр. 3: 100. 

За підсумковим рядком 4 у графі 4 також з головної книги (попе-
редньо звіривши рівність підсумків з журналом 5) визначити підсумковий
оборот за дебетом субрахунку 2334 "Ремонт обладнання в збиральному
цеху". Загальну суму витрат розподілити за видами продукції, що вироб-
ляються, за питомою вагою, або:  

 
ряд. 3.1 гр. 4 = ряд. 4 гр. 4 × ряд. 3.1 гр. 3: 100;  
ряд. 3.2 гр. 4 = ряд. 4 гр. 4 × ряд. 3.2 гр. 3: 100. 

 
На витрати енергетичного цеху (ряд. 5 гр. 4) списують витрати ре-

монтного цеху, що узагальнені на дебеті субрахунку 2335 "Ремонт об-
ладнання в енергетичному цеху", узяті з головної книги і звірені із за-
писами в журналі 5. За рядком 6 вносять підсумкові суми: у графі 2 – 
основна заробітна плата виробничих робітників, у графі 4 – витрати
ремонтного цеху. У підсумки включають суми, відображені у рядках 2,  
4 і 5.
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Увага! Перше ніж приступити до розподілу і списання витрат ре-
монтного цеху, варто переконатися, що до журналів та головної книги
занесені всі записи з 1 до 76 господарської операції. 

 
Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.11 
(до операції 78) 

 
Кількість використаного пару і стиснутого повітря (графі 2) в розрізі

цехів і за видами виробів внести з таблиці 2 за своїм варіантом. 
За підсумковим рядком 7 у графі 4 "Витрати енергоцеху" внести 

дебетовий оборот за субрахунком 234 "Витрати енергетичного цеху"  
з головної книги, попередньо перевіривши записи за журналом 5 за де-
бетом цього ж рахунку. Доцільно переконатися, що в цих регістрах ві-
дображені всі бухгалтерські записи за господарськими операціями з 1  
до 77 включно. 

Після цього визначити собівартість одного м3 пару і стиснутого по-
вітря (їх вироблена загальна кількість і собівартість не розділяються) шля-
хом ділення загальної величини витрат ремонтного цеху (ряд. 7 гр. 4)  
на загальну кількість виробленого і використаного пару і стиснутого по-
вітря (ряд. 7 гр. 2). Отриманий результат з точністю до 0,00001 внести  
до рядку 7 в гр. 3. 

Далі послідовно розподілити витрати енергетичного цеху за видами
продукції пропорційно використанню пару і стиснутого повітря і його собі-
вартості, де кожен рядок графи 4 = кожному рядку гр. 2 × ряд. 7 графи 3.
Отриманий результат заносити без копійок за правилами округлення.
Правильність розподілу витрат енергетичного цеху підтверджується су-
мою рядків 2, 3, 5 і 6, що дорівнює раніше внесеній в гр. 4 за ряд. 7. 

 
Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.12 
(до операції 79) 

 
Необхідно переконатися, що всі бухгалтерські проведення за гос-

подарськими операціями з 1 до 78 включно знайшли відображення у жур-
налах і в головній книзі. Тільки після цього варто виконувати розрахунки
за цим додатком.
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Незавершене виробництво виробів А і Б за цехом оброблення де-

талей на початок місяця (гр. 2) і на кінець місяця (гр. 5) внести з таблиці 2 

розділу А і Б відповідно. 

Витрати за місяць цеху (гр. 3) за кожним виробом вносять з голов-

ної книги, що звіряються з записами в журналі 5, які відповідають під-

сумку за дебетом субрахунку 2311 "Витрати цеху оброблення деталей

виробу А" і 2312 "Витрати цеху і оброблення деталей виробу Б". 

Сума витрат, що підлягає віднесенню на витрати збирального цеху,

який не випускає готову продукцію, а оброблені (виготовлені) деталі пе-

редає на збірку в збиральний цех (гр. 4), визначається сумою незавер-

шеного виробництва на початок місяця (гр. 2) додати витрати за місяць

(гр. 3) і відняти незавершене виробництво на кінець місяця (гр. 5). 

 

Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.13 

(до операції 86) 

 

Перш ніж почати визначати фактичну собівартість випущеної про-

дукції, варто переконатися в повноті заповнення журналу 5 і головної

книги. 

До операції 86 повинні бути закриті всі рахунки з обліку витрат в до-

поміжних цехах, загальновиробничі витрати, брак продукції. 

Залишки на рахунках за обліком витрат в цеху оброблення деталей

повинні відповідати сумам незавершеного виробництва на кінець місяця,

що наведені в розрахунках додатку А, табл. А.12. 

Фактична собівартість випущеної продукції (гр. 3) окремо за виро-

бом А і окремо за виробом Б визначають підсумовуванням незаверше-

ного виробництва на початок місяця (гр. 2) з витратами за місяць (гр. 3)  

і відніманням витрат на брак (гр. 4) і незавершеного виробництва на кі-

нець місяця (гр. 6). 

Незавершене виробництво на початок і кінець місяця вносять з таб-

лиці 2 розділів А та Б відповідно. 

Витрати за місяць за видами виробів вносять за підсумками дебе-

тових оборотів з головної книги за субрахунками 2321 – за виробом А  

і 2322 – за виробом Б. 

Сума витрат за браком відображена в операції 35.
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Методичні рекомендації

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.14 

(до операції 93) 

 

Залишки готової продукції на складі за цінами продажу (ряд. 1 гр. 3)

вносять з табл. 2 розділу А, за фактичною собівартістю – з табл. 1  

за своїм варіантом. Суму відхилень фактичної собівартості від вартості

за цінами продажу (гр. 5) визначають різницею між графою 4 і графою 5

за всіма рядками. 

Показник "Випущено з виробництва готової продукції" (ряд. 2)  

за цінами продажу (гр. 3) заповнити з табл. 2 розділ Б, за фактичною

собівартістю (гр. 4) – із додатка А, табл. А.13, графа 5 "Всього". 

Порядок розрахунку відсотка відхилень наведено у додатку по ряд. 4 

у гр. 2. 

Показник "Реалізація готової продукції за місяць" (ряд. 5) за цінами

продажу (гр. 3) заповнюють за господарськими операціями 87 і 88, тобто

за вирахуванням сум ПДВ, фактичну собівартість (гр. 4) визначають

розрахунковим шляхом: необхідно суму реалізованої готової продукції

без ПДВ (ряд. 5 гр. 3) помножити на відсоток відхилення (ряд. 4) і поді-

лити на 100. 

Залишки готової продукції на кінець місяця (ряд. 6) визначають 

шляхом вирахування з підсумкового ряд. 3 сум, що відображені в рядку 5

за графами 3, 4 і 5. 

Необхідно перевірити, щоб залишки готової продукції за фактичною

собівартістю (ряд. 6 гр. 4) відповідали залишку за рахунком 26 "Готова

продукція" в головній книзі на кінець місяця. 

 

Методичні рекомендації  

до складання розрахунку в додатку А, табл. А.15 

(до операції 98) 
 

Суму заборгованості покупців (вітчизняних і іноземних) на початок

місяця вносять з табл. 2 розділ А, на кінець місяця – за залишками, які

зазначені на субрахунках 361 і 362 у головній книзі. Слід пам'ятати,  

що при цьому записи у головній книзі повинні бути зроблені за господар-

ськими операціями з 1 до 97 включно.
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Сума резерву сумнівних боргів становить 7 % від заборгованості
покупців. На початок місяця (ряд. 1 гр. 4) вносять з таблиці 1 за своїм ва-
ріантом, на кінець місяця (ряд. 2 гр. 4) визначають арифметичними дія-
ми. Необхідно помножити суму заборгованості на кінець місяця (ряд. 2
гр. 2) на встановлений відсоток резерву сумнівних боргів (ряд. 2 гр. 3)  
і результат розділити на 100. Отриманий результат (ряд. 2 гр. 4) і є су-
мою резерву сумнівних боргів, що повинна відображатися у головній
книзі і Балансі підприємства на кінець місяця. Щоб привести у відпо-
відність даний розрахунок і показник у головній книзі, необхідно порів-
няти суму резерву сумнівних боргів на початок і кінець місяця і визначити
суму донарахування або зменшення, тобто ряд. 2 гр. 4 − ряд. 1 гр. 4 =  
= ряд. 2 гр. 5. 

Увага. Донарахований резерв сумнівних боргів відображають за де-
бетом рахунку 944, а зайве нарахований – за кредитом рахунку 716  
у кореспонденції з рахунком 38. 

Залишки за рахунками бухгалтерського обліку на початок місяця
наведено в табл. 1. 
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Додатки 
Додаток А 

 

Таблиця А.1 
 

Розрахунок первісної вартості токарного верстата  
(до операції 8) 

 

Витрати з придбання і монтажу токарного верстата Сума, грн 

1. Покупна вартість (операція 4)  

2. Витрати з транспортування (операція 5)  

3. Витрати з монтажу (операція 6)  

Первісна вартість (1 + 2 + 3)  
 

Таблиця А.2 
 

Розрахунок амортизації нематеріальних активів  
(до операції 23) 

 

Найменування нематеріальних активів 
Первісна

вартість, грн 

Термін
корисної

експлуатації, 
місяць 

Сума
амортизації
за місяць, грн 

Комп'ютерні програми:     

управління промисловим підприємством  36  

бухгалтерія  48  

управління торгівлею  36  

Усього  Х  
 

Таблиця А.3 
 

Розрахунок сум єдиного соціального внеску  
(до операції 39) 

 

Код
витрат 

Статті витрат операційній діяльності 
Фонд оплати праці 
(опер. 38.), грн 

Сума ЄСВ, грн 

1 2 3 4 

2311 ЦОД з виробу А

2321 СЦ з виробу А   

2312 ЦОД з виробу б   

2322 СЦ з виробу б   

2333 РЦ ремонт у ЦОД
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Продовження додатка А 
 

Закінчення табл. А.3 
 

1 2 3 4 

2334 РЦ ремонт у СЦ   

2335 РЦ ремонт у ЕЦ   

234 Енергетичний цех   

911 Загальновиробничі витрати ЦОД   

912 Загальновиробничі витрати СЦ   

913 Загальновиробничі витрати РЦ   

914 Загальновиробничі витрати ЕЦ   

24 Витрати на брак   

92 Адміністративні витрати   

93 Витрати на збут   

Усього   

 

Таблиця А.4 
 

Розрахунок суми остаточного браку виробу А 
(до операції 51) 

 

Номер 
з/п 

Показники Сума, грн 

1 
Витрачені комплектуючі вироби на виправлення браку  
(операція 28) 

 

2 
Виявлена бракована продукція у складальному цеху 
(операція 35) 

 

3 
Оприбуткований на склад металобрухт від остаточно за-
бракованої продукції (операція 36) 

 

4 
Частково брак віднесений за рахунок постачальника ком-
плектуючих виробів (операція 37) 

 

5 
Нарахована заробітна плата робітникам за виправлення
браку (операція 38) 

 

6 
Відрахування до фондів соціального страхування від нара-
хованої заробітної плати робітникам із виправлення браку
(операція 39) 

 

7 
Утримано із заробітної плати робітників за допущений брак 
продукції (операція 50) 

 

8 
Сума остаточного браку списана на витрати складального
цеху (1 + 2 − 3 − 4 + 5 + 6 − 7) 
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Продовження додатка А 
 

Таблиця А.5 
 

Розподіл загальновиробничих витрат ремонтного цеху  
(до операції 74) 

 

Замовлення 

Основна
заробітна плата

робітників,
зайнятих
ремонтом

устаткування,
грн 

Питома вага
основної
заробітної
плати,

у відсотках
до загального
підсумку* 

Загальновиробничі
витрати, грн 

1. Цехи оброблення деталей    

2. Складального цеху    

3. Енергетичного цеху    

Усього  100,00  

*Відсотки визначати з одним десятковим знаком після коми. 
 

Таблиця А.6 
 

Розрахунок розподілу загальновиробничих витрат за цехом
оброблення деталей на змінні і постійні  

(до операції 75) 
 

Но-
мер
з/п 

Показники Усього 

На
одиницю
бази

розподілу 

Включення  
загальновиробничих витрат у: 

витрати  
на виробництво

продукції
(дебет суб-

рахунків 2311,
2312) 

собівартість
реалізованої
продукції
(дебет суб-
рахунка 901) 

1 2 3 4 5 6 

1
База розподілу за нормаль-
ною потужністю, машино-
години 

15 000 х х
 

х 

 
Загальновиробничі витрати 
за нормальною потужністю, 
грн 
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Закінчення табл. А.6 
 

1 2 3 4 5 6 

 з них:      

2 змінні  х х х 

3 
(стр. 3 гр. 4 = стр. 2 гр. 3 : 
стр. 1 гр. 3) 

х    

4 постійні  х х х 

5 
(стр. 5 гр. 4 = стр. 4 гр. 3 : 
стр. 1 гр. 3) 

х    

6 
База розподілу за фактич-
ною потужністю, машино-
години 

12 000  х х 

7 
Фактичні загальновиробничі 
витрати, грн 

  х х 

 з них:      

8 змінні  х  х 

9 
постійні – всього (стр. 7 гр. 3 – 
стр. 8 гр. 3) 

 х   

 у тому числі:   х   

9.1 
постійні розподілені (стр. 6 
гр. 3 × стр. 5 гр. 4) * 

 х  х 

9.2 
постійні нерозподілені (стр. 9 
гр. 3 − стр. 9.1 гр. 3) 

 х   

 Разом  х   

 

Таблиця А.7 
 

Розподіл загальновиробничих витрат 
цеху оброблення деталей за видами продукції 

(до операції 75) 
 

Види продукції 

Заробітна
плата 

основних
виробничих
робітників
(операція 38) 

Питома вага
заробітної
плати,

у відсотках
до загального

підсумку 

Загальновиробничі витрати 

змінні  
(табл. А.6 
стр. 8 гр. 5) 

постійні
розподілені
(табл. А.6 

стр. 9.1 гр. 5) 

усього 

Виріб А

Виріб Б      

Усього  100    
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Таблиця А.8 
 

Розрахунок розподілу загальновиробничих витрат 
за складальним цехом на змінні і постійні 

(до операції 76) 
 

Но-
мер 
з/п 

Показники Усього 

На
одиницю
бази

розподілу 

Включення
загальновиробничих витрат у:  

витрати  
на виробництво 

продукції
(дебет суб-

рахунків 2311,
2312) 

собівартість
реалізованої
продукції
(дебет суб-
рахунка 901) 

1 
База розподілу за нормальною 
потужністю, машино-години 

18 000 х х 
 

х 

 
Загальновиробничі витрати 
за нормальною потужністю, грн 

    

 з них:      

2 змінні  х х х 

3 
(стр. 3 гр. 4 = стр. 2 гр. 3 : 
стр. 1 гр. 3) 

х    

4 постійні  х х х 

5 
(стр. 5 гр. 4 = стр. 4 гр. 3 : 
стр. 1 гр. 3) 

х    

6 
База розподілу за фактичною 
потужністю, машино-години 

20 000  х х 

7 
Фактичні загальновиробничі 
витрати, грн 

  х х 

 з них:      

8 змінні  х  х 

9 
постійні – всього (стр. 7 гр. 3 − 
стр. 8 гр. 3) 

 х   

 у тому числі:   х   

9.1 
постійні розподілені (стр. 6 
гр. 3 × стр. 5 гр. 4) *

 х  х 

9.2 
постійні нерозподілені (стр. 9
гр. 3 − стр. 9.1 гр. 3) 

 х   

 Разом  х   

*Але не більше за суму фактичних постійних загальновиробничих витрат.
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Таблиця А.9 

 

Розподіл загальновиробничих витрат 

складального цеху за видами продукції 

(до операції 76) 
 

Види продукції 

Заробітна

плата 

основних

виробничих

робітників

(операція 38) 

Питома вага

заробітної

плати,

у відсотках

до загально

го підсумку 

Загальновиробничі витрати 

змінні  

(табл. А.8 

стр. 8 гр. 5) 

постійні

розподілені

(табл. А.8

стр. 9.1 гр. 5) 

усього 

Виріб А      

Виріб Б      

Усього  100    

 

Таблиця А.10 

 

Розподіл витрат ремонтного цеху 

(до операції 77) 
 

Номер

рядка 

Найменування цехів  

і видів продукції 

Основна

зарплата

виробничих

робітників

(операція 38) 

Питома вага

зарплати,

у відсотках  

до підсумку 

Витрати

ремонтного

цеху, грн 

1 Цех оброблення деталей:     

1.1 виробництво продукції А    

1.2 виробництво продукції б    

2 Разом  100  

3 Складальний цех:     

3.1 виробництво продукції А    

3.2 виробництво продукції б    

4 Разом  100  

5 Енергетичний цех  х  

Усього х
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Таблиця А.11 
 

Розподіл витрат енергетичного цеху 
(до операції 78) 

 

Номер
рядка 

Найменування цехів  
і видів продукції 

Використано
пари і стислого
повітря, куб. м 

Собівартість одного
куб. м пари і стис-
лого повітря, коп. 

Витрати
енергетич-
ного цеху,

грн 
1 Цех оброблення деталей  х  
2 Виробництво виробу А  х  
3 Виробництво виробу Б  х  
4 Збиральний цех  х  
5 Виробництво виробу А  х  
6 Виробництво виробу Б  х  
7 Усього   
* Розрахунок зробити з точністю до 0,00001. 

Таблиця А.12 
 

Розрахунок сум витрат цеху оброблення деталей 
віднесених на витрати складального цеху 

(до операції 79) 
 

Найменування
продукції 

НЗП на початок
місяця, грн 

Витрати 
за місяць, грн 

Витрати, віднесені
на витрати СЦ, грн 

НЗП на кінець
місяця, грн 

Виріб А     
Виріб Б     
Усього     

 

Таблиця А.13 
 

Розрахунок фактичної собівартості 
випущеній готовій продукції складальним цехом 

(до операції 86) 
 

Найменування
продукції 

НЗП на початок
місяця, грн 

Витрати  
за місяць, грн 

Витрати
на брак,

грн 

Фактична
собівартість
випущеної
готової

продукції, грн 

НЗП 
на кінець
місяця,
грн 

Виріб А
Виріб Б      
Усього      
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Таблиця А.14 
 

Розрахунок фактичної собівартості 

реалізованій готовій продукції 

(до операції 93) 
 

Номер

рядку 
Показники 

Вартість готової

продукції  

за продажними

цінами (без

ПДВ), грн 

Фактична

собівартість

готової

продукції,

грн 

Відхилення,

грн  

(гр. 4 − гр. 3 

за усіма

рядками) 

1 
Залишок готової продукції на по-

чаток місяця 
   

2 
Випущено з виробництва гото-

вої продукції 
   

3 Разом (р. 1 + р. 2)    

4 

Відсоток відхилення фактичної 

собівартості готової продукції від 

її вартості за продажними ціна-

ми (р. 3 гр. 4 : р. 3 гр. 3 × 100) 

 

5 

Реалізовано готовій продукції 

за місяць (р. 5 гр. 4 = р. 5 гр. 3 × 

р. 4 : 100) 

   

6 
Залишок готової продукції на кі-

нець місяця (р. 3 − р. 5) 
   

 

Таблиця А.15 
 

Розрахунок резерву сумнівних боргів на кінець місяця  

(до операції 98) 
 

Звітний період 

Сума

заборгованості

покупців, грн 

Відсоток

резерву

сумнівних

боргів

Сума резерву

сумнівних боргів,
грн (гр. 2 × гр. 3 : 

100)

Сума для

відображення

в обліку, грн

(стр. 2 гр. 4 − 

стр. 1 гр. 4) 

На початок місяця  7  х 

На кінець місяця  7   
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Таблиця А.16 
 

Розрахунок податку на прибуток 
(до операції 104) 

 
Номер 
рядка 

Показники Сума 

1 
Доходи звітнього періоду, грн, усього, 
у тому числі:  

 

а дохід від операційної діяльності  

б дохід від фінансової діяльності  

в інші доходи  

2 
Витрати звітнього періоду, грн, усього 
у тому числі:  

 

а витрати операційної діяльності  

б витрати фінансової діяльності  

в інші витрати  

3 Об'єкт оподаткування, грн. (р. 1 − р. 2)  

4 Ставка податку на прибуток, відсотки  

5 Сума податку на прибуток, грн (р. 3 × р. 4 : 100)  
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Таблиця Б.1 

 

Журнал 

господарських операцій 

 

Номер операції 
Кореспондентські

рахунки 
Сума, грн 

Регістри обліку 

основний додатковий дебет кредит 
№ 

журналу 

№ 

відомість 
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Додаток Д
 

Баланс 
 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число)   01 

Підприємство _________________________________________________ за ЄДРПОУ  

Територія ____________________________________________________ за КОАТУУ  

Організаційно-правова форма
господарювання ________________________________ 

за КОПФГ 
 

Вид економічної діяльності ______________________________________ за КВЕД  

Середня кількість працівників1 ____________________________________________________________ 

Адреса, телефон _______________________________________________________________________ 

Одиниця виміру, тис. грн. без десяткового знака 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  

за міжнародними стандартами фінансової звітності  

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на ____________ 20___ р. 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 

 

Актив 
Код
рядка 

На початок
звітного
періоду 

На кінець
звітного
періоду 

1 2 3 4 
I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 
 

1000 
  

   первісна вартість 1001   
   накопичена амортизація 1002 (             ) (             ) 
Незавершені капітальні інвестиції 1005   
Основні засоби 1010   
   первісна вартість 1011   
   знос 1012 (             ) (             ) 
Інвестиційна нерухомість 1015   
Довгострокові біологічні активи 1020   
Довгострокові фінансові інвестиції:  
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

1030   

інші фінансові інвестиції 1035   
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   
Відстрочені податкові активи 1045   
Інші необоротні активи 1090   
Усього за розділом I 1095   

II. Оборотні активи 
Запаси 

 
1100 

  

Поточні біологічні активи 1110   
Векселі одержані 1120   
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125
первісна вартість 1126   
резерв сумнівних боргів 1127 (             ) (             ) 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:  
   за виданими авансами 

1130   
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Закінчення додатка Д
 

1 2 3 4 
   з бюджетом 1135   
   у тому числі з податку на прибуток 1136   
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155   
Поточні фінансові інвестиції 1160   
Гроші та їх еквіваленти 1165   
Витрати майбутніх періодів 1170   
Інші оборотні активи 1190   
Усього за розділом II 1195   
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200   
Баланс 1300   

Пасив 
Код 
рядка 

На початок
звітного
періоду 

На кінець
звітного
періоду 

1 2 3 4 
I. Власний капітал 

Зареєстрований капітал 
 

1400 
  

Капітал у дооцінках 1405   
Додатковий капітал 1410   
Резервний капітал 1415   
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420   
Неоплачений капітал 1425 (             ) (             ) 
Вилучений капітал 1430 (             ) (             ) 
Усього за розділом I 1495   

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 

 
1500 

  

Довгострокові кредити банків 1510   
Інші довгострокові зобов'язання 1515   
Довгострокові забезпечення 1520   
Цільове фінансування 1525   
Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків 

 
1600 

  

Векселі видані 1605   
Поточна кредиторська заборгованість за:  
   довгостроковими зобов'язаннями 

1610   

   товари, роботи, послуги 1615   
   розрахунками з бюджетом 1620   
   у тому числі з податку на прибуток 1621   
   розрахунками зі страхування 1625   
   розрахунками з оплати праці 1630   
  аванси одержані 1635   
Поточні забезпечення 1660   
Доходи майбутніх періодів 1665   
Інші поточні зобов'язання 1690   
Усього за розділом IІІ 1695   

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами,  
утримуваними для продажу, та групами вибуття

 
1700

 

Баланс 1900   

Керівник                                                 Головний бухгалтер 
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Додаток Е 
 

Звіт про фінансові результати 
 

Підприємство
____________________________________________  
                                                            (найменування) 

за
ЄДРПОУ 

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за __________________ 20___ р. 

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

І. Фінансові результати 

Стаття 
Код
рядка 

За звітний
період 

За аналогічний
період

попереднього
року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт,
послуг) 

2000 
  

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,
послуг) 

2050 ( ) ( ) 

Валовий:  
прибуток 

2090 
  

збиток 2095 ( ) ( ) 

Інші операційні доходи 2120 

Адміністративні витрати 2130 ( ) ( ) 

Витрати на збут 2150 ( ) ( ) 

Інші операційні витрати 2180 ( ) ( ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:  
прибуток 

2190 
  

збиток 2195 ( ) ( ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 

Інші фінансові доходи 2220 

Інші доходи 2240 

Фінансові витрати 2250 ( ) ( ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( ) ( ) 

Інші витрати 2270 ( ) ( ) 

Фінансовий результат до оподаткування:  
прибуток 

2290 
  

збиток 2295 ( ) ( ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після опо-
даткування 

2305
  

Чистий фінансовий результат:  
прибуток 

2350 
  

збиток 2355 ( ) ( ) 



94 

Закінчення додатка Е
 

II. Сукупний дохід 

Стаття 
Код
рядка 

За звітний
період 

За аналогічний
період

попереднього
року 

1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 
Накопичені курсові різниці 2410 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спіль-
них підприємств 

2415 
  

Інший сукупний дохід 2445 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним до-
ходом 

2455 
  

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 

 

III. Елементи операційних витрат 

Назва статті 
Код
рядка 

За звітний
період 

За аналогічний 
період

попереднього
року 

1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500   
Витрати на оплату праці 2505   
Відрахування на соціальні заходи 2510   
Амортизація 2515   
Інші операційні витрати 2520   
Разом 2550   

 

ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій 

Назва статті 
Код
рядка 

За звітний
період 

За аналогічний 
період

попереднього
року 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600   
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605   
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610   
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту
акцію

2615   

Дивіденди на одну просту акцію 2650

Керівник 
Головний бухгалтер 



 

95 

Д
од

ат
ок

Ж

Р
о
б
о
ч
и
й
п
л
ан

 р
ах
ун
кі
в

 
 

К
о
д

р
а
ху
нк
у 

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

р
ах
ун
ку

 
(с
уб
ра
ху
нк
у)

 

Н
ом

е
р
ж
ур
на
л
у,
у
як
о
м
у

ві
д
о
б
р
а
ж
а
ю
ть
ся

о
б
ор
о
ти

з 
кр
е
д
и
ту

д
ан
о
го

ра
ху
нк
у 

Н
ом

е
р
ві
д
о
м
о
ст
і

а
на
л
іт
и
чн
о
го

о
б
л
ік
у 

за
д
ан
и
м

 р
а
ху
нк
о
м

1
 

2
 

3
 

4
 

1
0

3 
Б
уд
и
нк
и

 т
а
сп
о
р
уд
и

 
4

 
—

 

1
0

4 
М
а
ш
и
ни

та
о
б
л
а
д
на
нн
я 

4
 

—
 

1
0

5 
Т
ра
нс
по
р
тн
із
а
со
б
и

 
4

 
—

 

1
0

6 
Ін
ст
р
ум

е
нт
и
,
пр
и
л
а
д
и

 т
а

 ін
ве
нт
ар

 
4

 
—

 

1
1

2 
М
а
л
о
ц
ін
ні
не
об

о
ро

тн
ім

а
те
р
іа
л
ьн
іа
кт
и
ви

 
4

 
—

 

1
2

5 
А
вт
о
р
сь
ке

пр
ав
о

 т
а
су
м
іж
ні
з
ни
м
и
пр
а
ва

 
4

 
—

 

1
3

1 
З
но
с
о
сн
ов
ни
х
за
со
б
ів

 
4

 
—

 

1
3

2 
З
но
с
ін
ш
и
х
не
о
б
о
р
о
тн
и
х
м
а
те
р
іа
л
ьн
и
х
а
кт
и
ві
в 

4
 

—
 

1
3

3 
Н
ак
оп
и
че
на

а
м
ор
ти
за
ц
ія

 н
ем

а
те
рі
а
л
ьн
и
х
а
кт
и
ві
в 

4
 

—
 

1
5

1 
К
ап
іт
а
л
ьн
е
б
уд
ів
ни
ц
тв
о

 
4

 
4

.1
 

1
5

2 
П
р
и
д
б
ан
ня
(в
и
го
то
вл
е
нн
я)

о
сн
ов
ни
х
за
со
б
ів

 
4

 
4

.1
 

1
5

3 
П
р
и
д
б
а
нн
я 
(в
и
го
то
вл

ен
ня
)
ін
ш
и
х
не
о
б
о
р
о
тн
и
х
м
а
те
р
іа
л
ьн
и
х

а
кт
и
ві
в 

4
 

4
.1

 

1
5

4 
П
р
и
д
б
ан
ня
(с
тв
ор

е
нн
я)

не
м
а
те
р
іа
л
ьн
и
х
а
кт
и
ві
в 

4
 

4
.3

 

2
0

1 
С
и
ро

ви
на

й
 м
а
те
р
іа
л
и

 
5

 
—

 

2
0

2 
К
уп
ів
е
л
ьн
ін
ап
ів
ф
а
б
р
и
ка
ти

та
ко
м
пл

ек
ту
ю
чі
ви
р
о
б
и

 
5

 
—

 

2
0

3 
П
а
л
и
во

 
5

 
—

 

2
0

4 
Т
ар
а
й 
та
р
ні
м
а
те
р
іа
л
и

 
5

 
—

 

2
0

5 
Б
уд
ів
е
л
ьн
ім

а
те
р
іа
л
и 

5
 

—
 



 

96 

П
ро
д
ов
ж
ен
ня

д
од

ат
ка

 Ж

1
 

2
 

3
 

4
 

2
0

7 
З
а
па
сн
іч
ас
ти
ни

 
5

 
—

 

2
0

9 
Ін
ш
ім

а
те
р
іа
л
и 

5
 

—
 

2
2 

М
ал

оц
ін
ні
та

ш
ви
д
ко
зн
ош

ув
ан
іп
р
е
д
м
е
ти

 
5

 
—

 

2
3

11
 

В
и
тр
ат
и
ц
ех
у
о
б
р
о
б
л
е
нн
я
д
е
та
л
е
й
ви
ро
б
у
А

 
5

 
—

 

2
3

12
 

В
и
тр
ат
и
ц
ех
у
о
б
р
о
б
л
е
нн
я
д
е
та
л
е
й
ви
ро
б
у
Б

 
5

 
—

 

2
3

21
 

В
и
тр
ат
и
зб
и
ра
л
ьн
о
го

ц
е
ху

на
ви
р
о
б
ни
ц
тв
о
ви
р
об

у
А

 
5

 
—

 

2
3

22
 

В
и
тр
ат
и
зб
и
ра
л
ьн
о
го

ц
е
ху

на
ви
р
о
б
ни
ц
тв
о
ви
р
об

у
Б

 
5

 
—

 

2
3

33
 

Р
е
м
о
нт

о
б
л
а
д
на
нн
я
у
ц
е
ху

о
б
р
о
б
л
е
нн
я
д
е
та
л
е
й

 
5

 
—

 

2
3

34
 

Р
е
м
о
нт

о
б
л
а
д
на
нн
я
в
зб
и
р
а
л
ьн
ом

у
ц
ех
у 

5
 

—
 

2
3

35
 

Р
е
м
о
нт

о
б
л
а
д
на
нн
я
в
е
не
р
ге
ти
чн
ом

у
ц
ех
у 

5
 

—
 

2
3

4 
В
и
тр
ат
и
е
не
р
ге
ти
чн
ог
о
ц
ех
у 

5
 

—
 

2
4 

Б
р
а
к
у
ви
р
о
б
ни
ц
тв
і 

5
 

—
 

2
6 

Го
то
ва

пр
о
д
ук
ц
ія

 
5

 
—

 

2
8

6 
Н
ео

б
о
р
от
ні
а
кт
и
ви

та
гр
уп
и
ви
б
ут
тя
,у
тр
и
м
ув
ан
ід
л
я
пр
о
д
а
ж
у 

5
 

—
 

3
0

1 
Го
ті
вк
а
в
на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
1

 
1

.1
 

3
1

1 
П
о
то
чн
ір
а
ху
нк
и
в
на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
1

 
1

.2
 

3
1

2 
П
о
то
чн
ір
а
ху
нк
и
в
ін
оз
е
м
ні
й
ва
л
ю
ті

 
1

 
1

.2
 

3
3

3 
Гр
о
ш
ов
ік
о
ш
ти

в
д
ор

оз
ів

на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
1

 
1

.3
 

3
4

1 
К
ор
от
ко
ст
ро
ко
ві
ве
кс
е
л
і,
о
д
е
р
ж
а
ні
в
на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
3

 
3

.4
 

3
5

2 
Ін
ш
іп
о
то
чн
іф

ін
ан
со
ві
ін
ве
ст
и
ц
ії 

4
 

4
.2

 

3
6

1 
Р
о
зр
ах
ун
ки

з
ві
тч
и
зн
ян
и
м
и
по
ку
пц
ям

и
 

3
 

3
.1

 

3
6

2 
Р
о
зр
ах
ун
ки

з
ін
оз
е
м
ни
м
и
по
ку
пц
ям

и
 

3
 

3
.1

 

3
7

1 
Р
о
зр
ах
ун
ки

за
ви
д
ан
и
м
и
а
ва
нс
а
м
и

 
3

 
3

.2
 



 

97 

П
ро
д
ов
ж
ен
ня

д
од

ат
ка

Ж

1
 

2
 

3
 

4
 

3
7

2 
Р
о
зр
ах
ун
ок

з
пі
д
зв
іт
ни
м
и
о
со
б
а
м
и

 
3

 
3

.2
 

3
7

3 
Р
о
зр
ах
ун
ок

за
 н
ар
ах
о
ва
ни
м
и

 д
о
хо
д
а
м
и 

3
 

3
.2

 

3
7

4 
Р
о
зр
ах
ун
ок

за
 п
ре
те
нз
ія
м
и

 
3

 
3

.2
 

3
7

5 
Р
о
зр
ах
ун
ок

з
ві
д
ш
ко
д
ув
ан
ня

 з
а
по
д
ія
но

їш
ко
д
и

 
3

 
3

.2
 

3
7

7 
Р
о
зр
ах
ун
ок

з
ін
ш
и
м
и
д
е
б
іт
о
р
а
м
и

 
3

 
3

.2
 

3
8 

Р
е
зе
р
в
су
м
ні
вн
и
х
б
ор

гі
в 

3
 

—
 

3
9 

В
и
тр
ат
и
м
ай

б
ут
ні
х
пе
р
іо
д
ів

 
5

 
—

 

4
0

1 
С
та
ту
тн
и
й
ка
пі
та
л

 
7

 
—

 

4
1

1 
Д
о
о
ц
ін
ка
(у
ц
ін
ка
)
ос
но
вн
и
х
за
со
б
ів

 
7

 
7

.1
 

4
2

4 
Б
е
зо
пл

а
тн
о
о
д
е
рж

а
ні
не
о
б
о
ро
тн
і а
кт
и
ви

 
7

 
7

.1
 

4
2

5 
Ін
ш
и
й
д
од

ат
ко
ви
й
ка
пі
та
л

 
7

 
7

.1
 

4
3 

Р
е
зе
р
вн
и
й
ка
пі
та
л

 
7

 
—

 

4
4

1 
П
р
и
б
ут
о
к
не
р
о
зп
о
д
іл
е
ни
й

 
7

 
7

.2
 

4
4

2 
Н
еп
о
кр
и
ти
й
зб
и
то
к 

7
 

7
.2

 

4
4

3 
П
р
и
б
ут
о
к,
ви
ко
р
и
ст
а
ни
й
у
зв
іт
но
м
у
пе
р
іо
д
і 

7
 

7
.2

 

4
7

3 
З
а
б
е
зп
е
че
нн
я
га
р
а
нт
ій
ни
х 
зо
б
о
в'
яз
а
нь

 
7

 
7

.3
 

4
8 

Ц
іл
ьо
ве

ф
ін
ан
су
ва
нн
я
і ц
іл
ьо
ві
на
д
хо
д
ж
е
н
ня

 
7

 
—

 

5
0

1 
Д
о
вг
о
ст
р
ок
о
ві
кр
е
д
и
ти

б
а
нк
ів
у
на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
2

 
—

 

6
0

1 
К
ор
от
ко
ст
ро
ко
ві

 к
р
е
д
и
ти

 б
ан
кі
в
у 
на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
2

 
—

 

6
1

1 
П
о
то
чн
а
за
б
о
р
го
ва
ні
ст
ь
за

д
о
вг
о
ст
ро
ко
ви
м
и
зо
б
о
в'
яз
ан
ня
м
и 

в
на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
2

 
—

 

6
2

1 
К
ор
от
ко
ст
ро
ко
ві
ве
кс
е
л
і,
ви
д
ан
ів

на
ц
іо
на
л
ьн
ій
ва
л
ю
ті

 
3

 
3

.4
 

6
3

1 
Р
о
зр
ах
ун
ки

з
ві
тч
и
зн
ян
и
м
и
по
ст
а
ча
л
ьн
и
ка
м
и

 
3

 
3

.3
 

6
3

2 
Р
о
зр
ах
ун
ки

з
ін
оз
е
м
ни
м
и
по
ст
а
ча
л
ьн
и
ка
м
и

 
3

 
3

.3
 



 

98 

П
ро
д
ов
ж
ен
ня

д
од

ат
ка

Ж

1
 

2
 

3
 

4
 

6
4

1 
Р
о
зр
ах
ун
ки

за
по
д
а
тк
ам

и
 

3
 

3
.6

 

6
4

2 
Р
о
зр
ах
ун
ки

за
о
б
ов

'я
зк
о
ви
м
и
пл

а
те
ж
ам

и 
3

 
3

.6
 

6
4

3 
П
о
д
а
тк
о
ви
й
кр
е
д
и
т 

3
 

3
.6

 

6
4

4 
П
о
д
а
тк
о
ви
й
кр
е
д
и
т 

3
 

3
.6

 

6
5

1 
З
а
р
о
зр
а
ху
нк
а
м
и
із
за
га
л
ьн
о
об

о
в'
яз
ко
во
го

д
е
р
ж
а
вн
ог
о
со
ц
і-

а
л
ьн
о
го

ст
р
а
ху
ва
нн
я

 
5

 
—

 

6
6

1 
Р
о
зр
ах
ун
ки

за
за
р
об

іт
но
ю
пл

а
то
ю

 
5

 
—

 

6
6

2 
Р
о
зр
ах
ун
ки

з
д
еп
о
не
нт
ам

и
 

5
 

—
 

6
8

1 
Р
о
зр
ах
ун
ки

за
 а
ва
нс
ам

и
о
д
е
р
ж
а
ни
м
и

 
3

 
3

.5
 

6
8

5 
Р
о
зр
ах
ун
ки

з
ін
ш
и
м
и
кр
ед

и
то
р
а
м
и

 
3

 
3

.5
 

6
9 

Д
о
хо
д
и
м
а
й
б
ут
ні
х
пе
р
іо
д
ів

 
3

 
—

 

7
0

1 
Д
о
хі
д
ві
д
р
е
а
л
із
а
ц
ії
го
то
во
їп
р
о
д
ук
ц
ії 

6
 

—
 

7
1

2 
Д
о
хі
д
ві
д
р
е
а
л
із
а
ц
ії
ін
ш
и
х
о
б
ор
о
тн
и
х
а
кт
и
ві
в 

6
 

—
 

7
1

3 
Д
о
хі
д
ві
д
о
пе
р
а
ц
ій
но
ї 
о
р
е
нд

и
ак
ти
ві
в 

6
 

—
 

7
1

4 
Д
о
хі
д
ві
д
о
пе
р
а
ц
ій
но
ї
ку
р
со
во
їр
із
ни
ц
і 

6
 

—
 

7
1

6 
В
ід
ш
ко
д
ув
ан
н
я
р
а
ні
ш
е
сп
и
са
ни
х
а
кт
и
ві
в 

6
 

—
 

7
1

8 
Д
о
хі
д
ві
д
б
ез
о
пл

а
тн
о
о
д
ер

ж
а
ни
х
о
б
о
ро
тн
и
х
а
кт
и
ві
в 

6
 

—
 

7
3

2 
В
ід
со
тк
и
о
д
ер
ж
а
ні

 
6

 
—

 

7
4

6 
Ін
ш
ід
ох
о
д
и

 
6

 
—

 

7
9

1 
Р
е
зу
л
ьт
а
т
о
пе
ра
ц
ій
но
їд

ія
л
ьн
ос
ті

 
6

 
—

 

7
9

2 
Р
е
зу
л
ьт
а
т
ф
ін
ан
со
ви
х
о
пе
р
ац

ій
 

 
—

 

7
9

3 
Р
е
зу
л
ьт
а
т
ін
ш
ої
д
ія
л
ьн
ос
ті

 
6

 
—

 

9
0

1 
С
об

ів
ар

ті
ст
ь
р
еа
л
із
о
ва
но
їг
о
то
во
їп
р
о
д
ук
ц
ії 

5
 

—
 



 

99 

З
ак
ін
че
нн
я
д
од

ат
ка

Ж

1
 

2
 

3
 

4
 

9
1

1 
З
а
га
л
ьн
ов
и
ро

б
ни
чі
ви
тр
ат
и
ц
ех
у
о
б
р
о
б
л
е
нн
я
д
е
та
л
е
й

 
5

 
—

 

9
1

2 
З
а
га
л
ьн
ов
и
ро

б
ни
чі
ви
тр
ат
и
зб
и
р
а
л
ьн
о
го

ц
е
ху

 
5

 
—

 

9
1

3 
З
а
га
л
ьн
ов
и
ро

б
ни
чі
ви
тр
ат
и
р
ем

о
нт
но
го

ц
ех
у 

5
 

—
 

9
1

4 
З
а
га
л
ьн
ов
и
ро

б
ни
чі
ви
тр
ат
и
е
не
р
ге
ти
чн
о
го

ц
ех
у 

5
 

—
 

9
2 

А
д
м
ін
іс
тр
а
ти
вн
ів
и
тр
а
ти

 
5

 
—

 

9
3 

В
и
тр
ат
и
на

зб
ут

 
5

 
—

 

9
4

3 
С
об

ів
ар

ті
ст
ь
р
еа
л
із
о
ва
ни
х
ви
р
о
б
ни
чи
х
за
па
сі
в 

5
 

—
 

9
4

4 
С
ум

ні
вн
іт
а
б
ез
на
д
ій
ні
б
ор
ги

 
5

 
—

 

9
4

7 
Н
ес
та
чі
ів
тр
ат
и
ві
д
пс
ув
ан
ня

ц
ін
но
ст
е
й

 
5

 
—

 

9
5

1 
В
ід
со
тк
и
за

кр
е
д
и
т 

5
 

—
 

9
7

5 
У
ц
ін
ка

не
о
б
ор
о
тн
и
х
ак
ти
ві
в
іф

ін
ан
со
ви
х
ін
ве
ст
и
ц
ій

 
5

 
—

 

9
7

6 
С
пи
са
нн
я
не
о
б
ор
о
тн
и
х
а
кт
и
ві
в 

5
 

—
 

9
8 

П
о
д
а
то
к
на

пр
и
б
ут
о
к 

5
 

—
 

П
о
за
б
ал

а
нс
ов
ір
а
ху
н
ки

 

0
7

2 
Н
ев
ід
ш
ко
д
о
ва
ні
не
ст
а
чі
ів
тр
а
ти

 в
ід
пс
ув
а
нн
я
ц
ін
но
ст
е
й

 
—

 
8

 

 



100 

Додаток И 
 

Приклад титульного аркуша курсової роботи для студентів
бакалавріату 

 

МIНIСТЕРСТВО ОСВIТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ 
 
 
Кафедра обліку і бізнес-консалтингу 
 
 

КУРСОВА РОБОТА 
з навчальної дисципліни "Фінансовий облік" 

 
 

 
Студента (ки)  _ курсу  ____________ групи 
спеціальності 071 "Облік і оподаткування" 
____________________________________ 
                                    (прізвище та ім'я) 

 
Керівник  ____________________________ 
    (посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ім'я) 

 
Національна шкала ___________________ 
 
Кількість балів: ____  Оцінка: ECTS _____ 
 
Члени комісії ______  _________________ 
                                    (підпис)             (прізвище та ім'я) 

                        ______  _________________ 
                                    (підпис)     (прізвище та ім'я) 

 
 

м. Харків, 2023 рік 



101 

Закінчення додатка И 
 

Приклад титульного аркуша курсової роботи для студентів
скороченого терміну навчання 

 

МIНIСТЕРСТВО ОСВIТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ 
 
 
Кафедра обліку і бізнес-консалтингу 
 
 

КУРСОВА РОБОТА 
з навчальної дисципліни "Фінансовий облік" 

 
 

Студента (ки)  _ курсу  ____________ групи 
скороченого терміну навчання 
спеціальності 071 "Облік і оподаткування" 
____________________________________ 
                                   (прізвище та ім'я) 

 
Керівник ____________________________ 
    (посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ім'я) 

 
Національна шкала ___________________ 
 
Кількість балів: ____  Оцінка: ECTS _____ 
 
Члени комісії ______ _________________ 
                                    (підпис)     (прізвище та ім'я) 

                        ______  _________________ 
                                    (підпис)     (прізвище та ім'я) 

 
 

м. Харків, 2023 рік 



102 

Зміст 

Вступ  ...........................................................................................................  3 

1. Загальні положення та структура курсової роботи  ..............................  4 

2. Вимоги до оформлення тексту курсової роботи  ...................................  5 

3. Критерії оцінювання курсової роботи  ....................................................  5 

4. Загальні методичні рекомендації до виконання курсової роботи  ........  7 

5. Загальні умови завдання  .......................................................................  7 

Додатки  .....................................................................................................  49 



103 

НАВЧАЛЬНЕ ВИДАННЯ 

 
 

ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК 
 

Методичні рекомендації  
до виконання курсової роботи  

для студентів спеціальності  
071 "Облік і оподаткування"  

освітньої програми "Облік і аудит"  
першого (бакалаврського) рівня 

 
 

Самостійне електронне текстове мережеве видання 
 
 

Укладач Фартушняк Ольга Вікторівна 

Відповідальний за видання А. А. Пилипенко 

Редактор В. О. Дмитрієва 

Коректор В.Ю. Труш 

План 2023 р. Поз.№ 75 ЕВ. Обсяг 103 с. 

Видавець і виготовлювач – ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 61166, м. Харків, просп. Науки, 9-А 

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру
ДК № 4853 від 20.02.2015 р.


